
 

 

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA  
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE 
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara 
i vatrogastvo 
Odsjek za Županijski operativni centar 

 

   
Broj: 14-02/1-44-180/25 
Grude, 30.06.2025. godine. 
 
 Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskih/općinskih operativnih centara 
civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije 
Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog 
hidrometeorološkog zavoda, elektro poduzeća i vodoprivrednih poduzeća,  operativnih snaga 
sustava zaštite i spašavanja utemeljenih na području  Županije Zapadnohercegovačke, kao i 
dojava građana, a u skladu s člankom 142. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih 
dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke", 
broj: 23/20), te člankom 19. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara 
civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 9/19), dostavljamo vam: 
 

DNEVNO  IZVJEŠĆE 
 za vrijeme od 08:00 sati 27.06.2025. do 08:00 sati 30.06.2025. godine 
 
Informacije od gradskih/općinskih operativnih centara na području Županije 
Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija za protekla 72 sata:  

       
Požari: 

Grude   

 U periodu od 27.06.2025.do 30.06.2025 grudski vatrogasci uz sva raspoloživa 
vatrogasna vozila gasili su požar na dva lokaliteta. Prvi požar na lokalitetu Sovići trajao 
je tri dana, dok je drugi požar trajao 24 sata na lokalitetu Drinovci-Tihaljina. 
Na obje lokacije gorjela je šuma, trava i nisko raslinje. U ispomoći Općini Grude uz 
lokalnu Prof.vatr. postrojbu sudjeluju i profesionalni vatrogasci Općina Čitluk i Čapljina 
kao i vatrogasci dobrovoljnih vatrogasnih društava Služba za zaštitu od požara ŽŽH 
(DVD Trebižat, DVD Tihaljina, DVD Gorica, DVD Rakitno, DVD Kočerin, DVD Jare, 
DVD Ljuti Dolac, DVD Crnač. 
U akciji gašenja šumskog požara sudjelovali su i vatrogasci Profesionalne vatrogasne 
postrojbe Ljubuški, Posušje i Široki Brijeg. Iz Herceg-Bosanske županije u akciji 
gašenja sudjelovalo je i dobrovoljno vatrogasno društvo sv.Ana Lištani. U oba slučaja 
ugroženi su bili i stambeni objekti. Na lokalitetu Sovići opožareno je oko 600 Ha, dok 
je na lokalitetu Drinovci-Tihaljina opožareno oko 7 Ha. 
U akciji gašenja požara sudjelovao je i helikopter helikopterskog skvadrona OS BiH 
koji je na požarišta ispustio 78 vedara/kruški vode. Uz helikopter OS BiH na požarištu 
je u akciji gašenja šumskog požara sudjelovao i Air-traktor T-802 koji je imao 22 naleta. 
Požar u mjestu Sovići je saniran nema otvorenog plamena, ukoliko se pojavi 
izdimljavanje dežurni vatrogasci obilaze i kontroliraju požarište s obje strane. 
Požar u mjestu Tihaljina dijelom je saniran, u ranim jutarnjim satima uslijed pojave 
južnog vjetra na sjevernom rubu požara dolazi do otvorenog plamena. Dežurni 
vatrogasci su i dalje na terenu. 



 
 

Ljubuški  

 U periodu od 28.06.2025.do 29.06.2025 ljubuški vatrogasci uz sva raspoloživa 
vatrogasna vozila gasili su požar na lokalitetu Pregrađe-Hrašljni-Čeveljuša. Gašenje 
požara trajao je 48 sati. Gorjela je gusta borova šuma, trava i nisko raslinje. U ispomoći 
gašenja šumskog požara otvorenog prostora uz lokalnu Prof.vatr. postrojbu Ljubuški 
sudjeluju i profesionalni vatrogasci općina Čitluk i Čapljina, kao i vatrogasci 
dobrovoljnih vatrogasnih društava Služba za zaštitu od požara ŽŽH (DVD Trebižat, 
DVD Tihaljina, DVD Kočerin, DVD Jare, DVD Crnač). 
U akciji gašenja šumskog požara sudjelovali su i vatrogasci Profesionalne vatrogasne 
postrojbe Grude, Posušje i Široki Brijeg te Profesionalne vatrogasne postrojbe Mostar. 
Također su sudjelovali pripadnici udruga  GSS Ljubuški i HUL Kravica Ljubuški. U oba 
slučaja ugroženi su bili i stambeno-poslovni objekti. Opožareno oko 200 Ha. 
U akciji gašenja požara sudjelovao je i Air-traktor T-802 koji je imao ukupno 5 naleta. 
Požari se sanira, nema otvorenog plamena, ukoliko se pojavi izdimljavanje dežurni 
vatrogasci obilaze i kontroliraju požarište.  
 
Široki Brijeg 

 Dana 27.06.2025. godine u vremenu od 18:00 do 19:00 sati, vatrogasci DVD-a 
Kočerin (tri vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom), gasili požar u mjestu Kočerin. 
Gorjela je šuma, trava i nisko raslinje, opožareno oko 5.000 m². 

 Dana 28.06.2025. u vremenu od 06:00 sati do 07:30 sati, širokobriješki vatrogasci 
(dva vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom), gasili su požar u mjestu Donja 
Britvica. Gorjela je šuma, trava i nisko raslinje. Opožarena površina oko 7.000 m². 

 Dana 28.06.2025. godine u vremenu od 21:00 do 22:00 sati, vatrogasci DVD Jare 
(šest vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom), gasili požar u mjestu Jare. Gorjela 
je trava i nisko raslinje, opožareno oko 2.000 m². 

 Dana 29.06.2025. godine u vremenu od 04:00 do 07:00 sati, širokobriješki vatrogasci 
(tri vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom) i vatrogasci DVD Crnač (dva 
vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom) uz pomoć mještana, gasili požar u mjestu 
Donja Britvica. Gorjela je šuma, trava i nisko raslinje, opožareno oko 10.000 m². 

 Dana 28.06.2025. godine u vremenu od 20:00 do 21:00 sati, vatrogasci DVD Kočerin  
(tri vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom), gasili požar u mjestu Gornji Mamići. 
Gorjela je trava i nisko raslinje, opožareno oko 500 m². 

 Jučer u vremenu od 13:50 sati do 14:45 sati, širokobriješki vatrogasci (dva 
vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom), gasili su požar u mjestu Polog (Široki 
Brijeg). Gorjela je trava i nisko raslinje. Opožarena površina oko 3.000 m². 

 Jučer u vremenu od 17:00 sati do 18:00 sati, širokobriješki vatrogasci (dva 
vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom), gasili su požar u mjestu Polog (Široki 
Brijeg). Gorjela je trava i nisko raslinje. Opožarena površina oko 10.000 m². 

 Jučer u 12:58 sati, dojava o požaru na lokalitetu Visoka Glavica. Do dolaska 
vatrogasaca isti ugašen od strane prolaznika te nije bilo potrebe za intervencijom. 

 
Posušje 

 Dana 27.06.2025. godine u vremenu od 21:00 do 22:00 sata, posuški vatrogasci (tri 
vatrogasca s dva vatrogasna vozila), gasili požar u mjestu Zlopaše. Gorjela je trava i 
nisko raslinje, opožareno oko 500 m². 
 
Tehničke intervencije: 



Široki Brijeg  

 Dana 28.6.2025. godine u vremenu od 09:00 do 11:00, tri vatrogasca s jednima 
vatrogasnim vozilom, su vršili ispiranje igrališta u Klancu. 

 Jutros u vremenu od 03:40 sati do 04:10 sati, širokobriješki vatrogasci (četiri 
vatrogasaca s vatrogasnim vozilom) u mjestu Privalj, izvlačili su ozlijeđene iz vozila 
nakon prometne nesreće. 
 
Prometne nezgode: 

 Dana 28.06.2025. godine u 17:40 sati, prometna nezgoda u Ulici Republike Hrvatske 
(Grude), jedna osoba ozlijeđena, veća  materijalna šteta, u nezgodi sudjelovala dva 
vozila. 

 Dana 28.06.2025. godine u 19:20 sati, prometna nezgoda u mjestu Gorica (Grude), 
jedna osoba ozlijeđena, manja  materijalna šteta, u nezgodi sudjelovalo jedno vozilo i 
pješak. 

 Jučer u 21:55 sati, prometna nezgoda na raskiržju ulica fra Gabre Grubišića i Gojka 
Šuška (Grude), veća  materijalna šteta, u nesreći sudjelovala dva vozila 

 Jutros u 03:40 prometna u mjestu Privalj (Široki Brijeg), četiri osoba zadobila tjelesne 
ozlijede, veća materijalna šteta. U nezgodi sudjelovalo jedno vozilo, samoslijetanje. 

 
 
AMS BiH: 

 Uz povoljne uvjete za vožnju, promet teče bez smetnji i posebnih ograničenja, osim na 
dionicama gdje su u tijeku radovi. Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi mogući 
su zastoji i vožnja u koloni. Zbog visokih dnevnih temperatura vozačima savjetujemo 
da putuju u ranim jutarnjim ili kasnim popodnevnim satima. 

Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi mogući su zastoji i vožnja u koloni. Na 
područjima pogođenim poplavama, odronima i klizištima upozoravamo na povećanu 
mogućnost od obrušavanja zemlje ili kamenja na kolnik. 
Zbog oštećenja kolnika obustavljen je promet na magistralnoj cesti M-17.5 Jablanica 
– Blidinje. 
Zbog izvođenja radova u Mostaru na dionici Varda – Rodoč, promet se odvija 
usporeno, jednim prometnim trakom naizmjenično. 
Sporije odvijanje prometa zbog radova očekivati je na: 
– M-16.2 Jablanica – Prozor, - M-15 GP Osoje – Posušje, Tomislavgrad (obilaznica), 
Zabrana je prometa za vozila preko 5 tona ukupne dozvoljene mase na mostu na 
graničnom prijelazu Karakaj. Teretna vozila preko 5 tona preusmjeravaju se na 
granične prijelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti granični prijelaz 
Šepak. Obustavljen je promet za teretna motorna vozila i autobuse na graničnom 
prijelazu Brčko – Gunja. 
Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja. 
 
Federalni hidrometeorološki zavod: 

 Danas u 08:00 sati temperatura u Grudama je iznosila 26°C, relativna vlažnost zraka 
58%, barometarski tlak 1016 hPa, brzina vjetra 1,5 m/s , smjera NW, količina padalina 
0,0 mm. 
 
Elektroopskrba: 



 Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Herceg Bosne d. d. Mostar) 
doznajemo da je elektroopskrba uredna. 
 

 Vodoopskrba: 

 Iz vodoprivrednih poduzeća sa područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba 
uredna. 

 
Vodostaji rijeka: 

 Trebižat, vodomjerna postaja Humac, vodostaj 146 cm jutros u 06:30 sati (280 cm 
redovna obrana od poplave) sa trendom rasta od 0 cm.  
 

Dežurni operativac:                                                      Stručni savjetnik:                    
                

Ivan Knezović                               Srećko Vukojević   
 
Dostavljeno: 

1. Federalni operativni centar CZ 
2. a/a 


